

JEZUSOV KRST

dan / god	cerkev	ura	mašni namen
NEDELJA Jezusov krst 12. 1. 2025	sv. Rok	8.00	za župnijsko družino
	Korte	9.00	† Mariza Mejak in †† starši in stari starši
	sv. Maver	10.00	za naša krščenca, dar botri
	sv. Maver	18.00	† Lilijana Fabijančič, dar pevci
PONEDELJEK <i>Hilarij, škof</i>	sv. Maver	19.00	†† Andrej, Drago in vsi †† iz družine
TOREK	Korte	18.00	za naše drage rajne
	sv. Maver	19.00	za zdravje v družini, (dar Mariza)
SREDA <i>Absalom, koprski škof</i>	sv. Rok	19.00	†† Jagoda, Jože in Maks Filipčič †† Žigante in Zagožen
ČETRTEK	sv. Maver	19.00	v zahvalo za 50 let † Alenka Skrt, dar namesto cvetja prijateljica Marija
PETEK <i>Anton, opat, puščavnik</i>	Korte	17.00	za župnijsko družino
	sv. Maver	19.00	†† Milan Lakošeljac in Andrej Mejak
SOBOTA	Bolnica	16.30	župnija Dekani
	Marija Aliet.	18.00	8. dan † Branko Pavlin, Livade 18
2. NEDELJA med letom 19. 1. 2025	sv. Rok	8.00	za družino Žužek
	Korte	9.00	30. dan † Jožef Korenika, Korte 113
	sv. Maver	10.00	†† iz družine Granduč
	sv. Maver	18.00	† Bogomira Felluga

Pisarna: Uradne ure bodo v petek, 17. januarja 2025, od 8.00 do 10.00. Veliko zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu (zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola). Dobrodošli tudi izven uradnih ur.

V Izoli so svete maše spet ob 19h, razen ob sobotah in nedeljah, ko je večerna sveta maša ob 18h.

V petek je praznik zavetnika cerkve in župnije v Kortah, svetega Antona puščavnika. Ko goduje zavetnik župnije naj bo v vsaki hiši malo praznično. Tisti, ki ne morejo k sveti maši v petek, naj pridejo vsaj v nedeljo, ko bo zunanja slovesnost v čast svetemu Antonu.

Vstopili smo v sveto leto. Duhovniki smo na seji v sredo obravnavali razne pobude. Ena od njih je, da naj se vsak dan ob 20.00 oglasi svetoletni zvon, ki vabi k spreobrnjenju, na pot upanja in k molitvi za mir. Zvon naj zveni tri minute. V Izoli si ne moremo privoščiti dodatnega zvonjenja, ker bi povzročili preveč preklinjanja, v Kortah pa si mislim, da bi lahko zvonili.

Nedeljsko vprašanje: Kako prepoznamo zavetnika župnije Korte svetega Antona puščavnika? a) Za njegovim hrbtom je narisana puščava in kamele s katerimi je potoval. b) Prašiček je narisana pri njegovih nogah c) v rokah nosi Jezusa, ker je o Jezusu tako lepo govoril, kot da bi ga držal v rokah d) Ob njem je naslikana želva, ki v budistični ikonografiji pomeni modrost



Župniji Izola in Korte • leto XXXII • št. 3 • 12. – 19. januar 2025



Verouk = Kateheza: Verouk je reden za vse skupine. Darov Otroci za otroke iz Adventnega koledarja se je zbralo že nad 500 evrov. Če ima še kdo doma škatlico z adventnimi darovi naj jo prinese do prihodnje nedelje, da potem lahko zbrano nakažem v kraje, kjer vaše darove najbolj potrebujejo.

Prvoobhajanci: Izola: Naša nedeljska srečanja imajo sedaj pavzo do posta. Vmes prihajajte redno vsaj ob nedeljah k sveti maši. Med svetim obhajilom lahko pridete po blagoslov. Znamenje da še niste bili pri prvem obhajilu je za tistega ki deli obhajilo prst na ustih. S prstom zapreš usta in dobiš prav oseben blagoslov s tisto roko, ki je malo prej držala Jezusa. Ko delivec obhajila reče: »Gospod Jezus naj te blagoslovi in varuje!« odgovoriš »Amen!«

Birmanci Izola in Korte 2025: Mislim, da ste pogovor vsi, ki želite k birmi uredili. Večina ste se dobro pripravili. Nekateri zelo redko pridejo k sveti maši. Takim sporočam, da jim najverjetneje ne bo uspelo zbrati dovolj točk za birmo 2025. Bomo pa zbrano upoštevali pri birmi 2027, oziroma bodo šli k birmi, ko bodo pripravljene. Starši, ki imajo težave z motivacijo se morda lahko pogovorijo tudi z župnikom. Verjamem da tisti, ki že imate zbranih dovolj točk ne boste sedaj odnehali s sodelovanjem v župniji. Birma je potrditev, da prav delaš in da je tako treba živeti

tudi po birmi. Končno ne gre za točke, nagrade in darila, ampak za življenje po veri. Ko narediš vozniško dovoljenje to pomeni da ti priznamo da znaš samostojno voziti. Neumno je narediti izpit in potem nehati z vožnjo.

Mladi: Odprte prijave za **jubilejna romanja mladih:** Romanje za najstnike, ki bo potekalo od 25. do 27. aprila 2025. Prijavi se lahko na spletni strani jubilejmladih.si. Še posebej ste vabljeni birmanci in botri. »Mini SDM« bo potekal od 28. julija do 3. avgusta 2025 v Rimu. Pred tem se lahko mladi udeležite tudi romanja v Assisi, ki bo potekalo v okviru dnevov po župnijah v italijanski pokrajini Umbriji od 24. do 28. julija 2025. Več v torek ob 20h v Kopru pri sv. Ani. Prijave so možne samo še dober teden.

Molitvene skupine: Ob torkih po sveti maši pripravljamo Molitvena skupina Božjega usmiljenja. Ob četrtkih, na dan spomina na zadnjo večerjo, je češčenje pol ure pred sveto mašo.

Tiho češčenje ob petkih. Vabljeni pol ure pred sveto mašo, za prvi petek pa eno uro pred sveto mašo.



Vaš dar župniji: Župnija

Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na TRR: SI56 1010 0003 7271 372.

Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski:

misijoni, za Karitas in za tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke, in

nabiralnik, kjer piše »za cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji.

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155.

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala.

Pevski zbor: Imeli smo Ceciljansko tombolo, kjer smo se zahvalili Valentini Baričič za vodenje pevskega zbora dobrih sedem let. Župnijski pevski zbor je za novo vodjo izbral sestro Boženo Kutnar. Take menjave so priložnost, da se zboru pridružijo še novi pevci in pevke. Petje v cerkvenem pevskem zboru ne prinaša časti in slave, ker ne gre za nastopanje ampak podporo bogoslužju, ki pa tiste, ki pojejo in nas, ki smo v bogoslužju samo poslušalci, dela bolj božje. Hvala vsem, ki s petjem in glasbo prispevate k lepoti naših bogoslužij.

Branje v cerkvi: Pred korono smo imeli seznam bralcev. Tako so se tisti ki oznanjajo božjo besedo lahko bolj pripravili na svojo službo in še več ljudi in glasov se je menjalo. Za sveto mašo ob nedeljah ob 10h bi zopet radi vzpostavili ekipo bralcev. Če bi bil pripravljen z branjem služiti Bogu in Cerkvi se prosim prijavi kar pri župniku. Potrebujemo ime, priimek in telefonsko številko. Ob tiskanju Svetilnika vas bom tako razporedil za bralce in ste odgovorni, da sami najdete zameno, če tisto nedeljo ne morete opravljati službe pri maši.

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite nas na internetu: <http://zupnija-izola.rkc.si>. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte.

POD ČRTO: . Veš da tisto sobno kolo, ki sem ga kupila še vedno vsak dan vozim. - Vsak dan, čestitam. – ja vsak dan, še vedno ga imam v avtu.

»Jubileji so dragoceni trenutki, ko lahko pregledamo svoje življenje, kot posamezniki in kot skupnost. So tudi priložnost za razmislek, zbranost in poslušanje tega, kar nam danes govori Sveti Duh (prim. Raz 2,7). Naj bodo vaše skupnosti s srcem, odprtim za "pristno in osebno srečanje z Gospodom Jezusom, ki je 'vrata' (prim. Jn 10,7-9) našega zveličanja (Spes non confundit, 1), vedno kot "pragovi", kjer lahko družine, ki so v središču vaše karizme, najdejo zatočišče, upanje in mir v Kristusu Zveličarju.«
papež Frančišek

Pred nami je jubilejno sveto leto 2025, ki se je začelo s slovesnim bogoslužjem na prvi sveti večer. Papež Frančišek je 24. decembra ob 19. uri obhajal sveto mašo na Trgu sv. Petra v Vatikanu, nato pa je s posebnim obredom odprl sveta vrata bazilike. Na milijone ljudi bo v tem letu prestopilo sveta vrata po vsem svetu ter prosilo Boga za usmiljenje in odpuščanje.

Jubilej je vedno predstavljal dogodek velikega duhovnega, cerkvenega in družbenega pomena v življenju Cerkve. Sveto leto, ki se redno ponovi vsakih 25 let, Božje ljudstvo doživlja kot poseben dar milosti, za katerega je značilno odpuščanje grehov in nov začetek.

Papež Frančišek, ki je za sveto leto določil vodilo »Romarji upanja«, želi, da bi praznovali z močno vero, živim upanjem in dejavno ljubeznijo.

Papeževo vodilo »Romarji upanja« velja tudi za vse župnije in vsakega kristjana. Romar upanja sem takrat ko ne sedim samozadosten doma v fotelju in sem priklenjen na navidezno resničnost na enem od ekranov. Romar upanja je na poti k ljudem. Srečanje s človekom te naredi živega in srečnega. Če je to srečanje zaznamovano z upanjem zate in zanj, je zmaga popolna, saj se širi iz takega srečanja sreča. Res je, da so sveta vrata samo v Rimu, da so določili svetoletne cerkve, kjer bo več priložnosti za spoved, se pravi priložnosti za obnove vere in upanja. Res je tudi, da je vsaka zavzetost za svetost, za vero upanje in ljubezen, vstop čez prag v območje svetega. Tako je zastavljeno to sveto leto, da nikomur ni nemogoče vstopiti v območje milosti.

Na župnijskem pastoralnem svetu in na seji istrskega pastoralnega območja, smo se pogovarjali o mnogih romanjih in pobudah, ki bi jih lahko speljali v tem svetem jubilejnem letu. Ko se bodo datumi približevali bodo vabila objavljena v Svetilniku. Seveda je dobro spremljati tudi druge katoliške medije, kjer je tudi mnogo zapisov kot duhovna priprava. V nasprotnem primeru bodo naša peš romanja proti svetoletnim cerkvam samo pohodi, ki so telesno koristni, duša pa se ne premakne.

Jubilejno leto je priložnost za nov začetek v osebni življenju, v zakonu, v družinah in drugih skupnostih, ... Je čas za ureditev zakramenta svetega zakona. Res ne razumem, zakaj dva, ki nameravata ostati skupaj vse življenje, ne povabita Boga v svoj odnos. Zakaj se bojita zakramenta Božje ljubezni in se v tem strahu odpovedujeta še drugim zakramentom, ki jih ne moreta prejemati brez sklepa po poboljšanju. Je čas za ureditev starih zamer, ki se morda v srcih še iz prejšnjih rodov. Je čas, da stopimo na pot odpuščanja, kakor je Gospod odpustil nam in še marsikomu. Sveto leto je za pogumne, ki se niso sprijaznili s tem, da je, kot je. Za tiste, ki gledajo v prihodnost, zato se reče leto upanja.

Zaskrbljeni smo nad usodo človeštva v svetu, ki je vsak dan bolj kemično onesnažen, nakopičen s smetmi, ki jih ustvarja nenehna potrošnja. Zaskrbljeni smo nad konflikti, ki vse pogosteje prerastejo v oborožene spopade, ter nad milijoni beguncev, ki so primorani zapustiti domove. Zaskrbljeni smo za milijone ljudi po svetu, ki stradajo miru, kruha, vode, zdravstvene oskrbe in napredka.

Papež Frančišek pravi, da »moramo ohraniti plamen upanja, ki nam je bil podarjen, in storiti vse, da bi vsi ponovno pridobili moč in gotovost ter zrl v prihodnost z odprtim umom, zaupljivim srcem in daljnovidnim razumom. Jubilej bo zelo koristen pri ustvarjanju ozračja upanja in zaupanja kot znamenje ponovnega prepore, katerega nujnost čutimo vsi.«